



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 07.10.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• В Ростовской области возбуждено дело по факту взрыва бомбы в жилом доме.....	3
• На Кубани введён режим ЧС из-за вспышки африканской чумы.....	3
• Денин останется кандидатом в губернаторы до решения Верховного суда.....	3
• Лукашенко выступает за более тесные контакты с Грузией.....	4
• Андрей Епифанцев: «Бидзина Иванишвили проговорился и высказал то, что действительно думает».....	4
• Жириновский призывает посадить Сергея Удальцова.....	5
• По факту стрельбы из свадебного кортежа в Москве возбуждено уголовное дело.....	5
• Министерства обяжут вносить в кабмин только согласованные проекты решений.....	5
• Генпрокуратура проведёт проверку по фактам из фильма «Анатомия протеста-2».....	6
• Кадыров: Стрельба на свадьбах в Чечне запрещена.....	6
• Оппозиция получит 83 места в грузинском парламенте.....	6

Материалы агентства

В Ростовской области возбуждено дело по факту взрыва бомбы в жилом доме

В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело по факту взрыва в квартире многоэтажного дома, в результате которого погибла пожилая женщина и ранены её дочь и пятилетний внук. Об этом 6 октября сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент [IA REX](#).

По данным следствия, взрывное устройство находилось в подарочной коробке, полученной жительницей квартиры в качестве поздравления с Днём учителя. Бомба сработала на кухне в момент открытия женщинами упаковки. «Мощность взрыва в тротиловом эквиваленте составила примерно 120 грамм. На месте происшествия изъяты осколки взрывного устройства — предположительно ручной гранаты», — говорится в сообщении.

В результате взрыва погибла женщина 1949 года рождения, а также с ранениями различной степени тяжести доставлены в больницу её дочь 1972 года рождения и внук 2007 года рождения.

По данному факту следственными органами СК РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело по статьям «Убийство, совершенное общеопасным способом» и «Покушение на убийство двух и более лиц». «Производятся необходимые следственные действия и оперативные мероприятия для установления и задержания лица, совершившего данное преступление. Расследование уголовного дела продолжается», — сообщают в пресс-службе.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29867.html>

На Кубани введён режим ЧС из-за вспышки африканской чумы

Новая вспышка африканской чумы свиней выявлена в Краснодарском крае. Об этом 6 октября сообщили журналистам в Южном региональном центре МЧС России.

Случаи заболевания зарегистрированы в Динском районе на ферме ОАО «Племзавод им. В.И. Чапаева», где насчитывается свыше 12 тысяч животных. После того, как был отмечен падёж нескольких голов свиней, на ферме был проведён анализ биологического материала, который показал наличие вируса африканской чумы.

Для предотвращения дальнейшего распространения заболевания администрацией района введён режим ЧС, организованы карантинные мероприятия. Всё поголовье свиней племенного завода будет уничтожено.

Африканская чума свиней впервые была зафиксирована в 1903 году в Южной Африке. Заболевание не представляет угрозы жизни и здоровью человека, однако смертельно опасно для животных. Чума легко передаётся при контакте больных животных со здоровыми, при этом болезнь не поддаётся лечению и вакцинопрофилактике.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29868.html>

Денин останется кандидатом в губернаторы до решения Верховного суда

Действующий губернатор Брянской области **Николай Денин**, снятый с выборов решением областного суда, останется кандидатом на пост главы региона до принятия решения судом высшей инстанции. Об этом 6 октября сообщили журналистам в пресс-службе областной избирательной комиссии.

Как пояснили в избиркоме, в течение пяти дней губернатор обжалует решение о признании его регистрации кандидатом недействительной в Верховном суде. До тех пор, пока суд не примет решение, комиссия не будет снимать кандидатуру Денина, и он сохранит право участия в выборах.

Напомним, что накануне Брянский областной суд отменил постановление о регистрации Николая Денина в качестве кандидата на губернаторских выборах, удовлетворив таким образом жалобу его конкурента — кандидата от КРПФ **Вадима Потомского**, который заявил о подделке подписей муниципальных депутатов в пользу действующего губернатора.

В случае снятия кандидатуры Денина в Брянской области останется три кандидата в губернаторы: сам Потомский, который в таком случае оказывается фаворитом избирательной гонки, кандидат от ЛДПР **Михаил Марченко** и кандидат от «Яблоко» **Андрей Пономарёв**. Напомним, губернаторские выборы в регионе пройдут 14 октября.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29869.html>

Лукашенко выступает за более тесные контакты с Грузией

Президент Белоруссии **Александр Лукашенко** считает необходимым налаживать более тесные контакты с Грузией. Об этом он заявил, принимая верительные грамоты послов иностранных государств, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

«Считаю, что сегодня необходимо активизировать двусторонние контакты по всем направлениям. И, в первую очередь, локомотивом этому должна послужить экономика», — сказал глава республики.

Лукашенко также подтвердил высказанное им ранее намерение вернуть Грузию в состав СНГ. «Кто-то там сказал, что в Грузии в повестке дня не стоит вопрос по СНГ. Я думаю, что если сегодня не стоит, то завтра он может появиться», — заявил он.

«Я буду всячески стараться, если Беларусь, как это планируется, будет работать во главе СНГ в будущем году, чтобы Грузия использовала и этот путь нормализации отношений не только с Россией, но и со всеми постсоветскими государствами, с которыми ей надо нормализовывать отношения», — заверил белорусский президент.

«Тем более, что СНГ — это сегодня организация без каких-то больших конкретных обязательств. Здесь можно вести дискуссии по вопросам, которые касаются всего постсоветского пространства. А Грузию и я, и белорусский народ никогда не отрывали от нашего прошлого, от того, что мы были в одной стране», — добавил Лукашенко.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29870.html>

Андрей Епифанцев: «Бидзина Иванишвили проговорился и высказал то, что действительно думает»

Политолог, известный российский эксперт по проблемам Кавказа Андрей Епифанцев прокомментировал [ИА REX](#) заявление лидера победившего на парламентских выборах в Грузии блока «Грузинская мечта» Бидзины Иванишвили о том, что живущие в Грузии армяне имеют свою родину не в Грузии, а в Армении. Эксперт заявил:

«Существуют только две возможности — а) слова **Бидзины Иванишвили** неправильно интерпретировали, как он позднее заявил сам и б) он проговорился и высказал то, что действительно думает.

Техника действий в первом варианте совершенно понятна: наверняка интервью давалось под запись, она запрашивается, публикуется, в случае спорных трактовок отдается специалистам и, в конце концов, подлинность и смысл высказываний говорящего выясняется. Такие случаи бывают — вспомним хотя бы скандально известное интервью бывшего муфтия Северной Осетии **Али-Хаджи Евтеева**, данное им **Яне Амелиной**.

Если Б. Иванишвили уверен в том, что он не говорил таких слов о живущих в Грузии армянах, то он уже давно должен был это сделать и мы бы уже знали о подаче заявления о проведении экспертизы или уже слушали бы извинения «The New Times» или **Евгенией Альбац**.

Этого не произошло.

Тогда наиболее вероятен второй вариант — грузинский политик действительно так думает и в ходе интервью он просто неосторожно проговорился. Такие случаи тоже бывают, более того — их просто пруд пруди. Вопрос в том, что если они исходят от официального лица или публичного человека, то за подобные ошибки часто приходится платить и платить дорого. Например, президенту ФРГ **Хорсту Келлеру** два года назад скандальная оговорка, в которой усмотрели призыв к войне, стоила карьеры — на волне критики ему пришлось подать в отставку.

Но! Помните известную фразу, приписываемую «вождю всех народов» — **Иосифу Виссарионовичу Сталину** — «Тактически — это правильно, а стратегически — это верно»?

Так вот, политическая целесообразность нынешнего момента диктует, что сейчас официальным лицам, да и, наверное, обществу сейчас выгодно не обратить внимания на националистическое высказывание человека, победившего **Михаила Саакашвили** и тактически это будет правильно. Скорее всего, Б. Иванишвили сейчас сделает несколько реверансов в сторону национальных меньшинств Грузии, встретится перед телекамерами с кем-то из их лидеров, возможно даже съездит в какое-нибудь армянское село в Джавахке и тема сойдет на нет.

Стратегически же верно будет не забывать об этом моменте и оценивать последующие шаги нового грузинского лидера, осознавая, что вполне возможно склонность к пещерному национализму у него все же есть и рано или поздно она, скорее всего, проявится".

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29871.html>

Жириновский призывает посадить Сергея Удальцова

Лидер ЛДПР **Владимир Жириновский** считает, что по фактам, изложенным в фильме «Анатомия протеста-2», необходимо возбудить уголовное дело, а координатор «Левого фронта» **Сергей Удальцов** должен быть арестован.

По мнению Жириновского, всё показанное в фильме «абсолютно соответствует действительности». «Удальцов уже давно должен быть арестован. Нужно возбудить уголовное дело и упереть его в тюрьму на долгие годы», — заявил депутат журналистам 6 октября.

Накануне пресс-служба ЛДПР распространила заявление, в котором говорилось, что «Запад снова растит в нашей стране пятую колонну, единственной целью которой является не радение за возрождение России, а подрыв основ государственности изнутри».

Партия призвала к принятию «срочных мер по недопущению развития ситуации по выгодному для „революционеров“ сценарию». «Зараза должна быть задушена на корню еще на стадии первого чиха, пока организм не охвачен смертельным вирусом», — заявили в ЛДПР.

Напомним, фильм «Анатомия протеста-2», показанный 4 октября телеканалом НТВ, вызвал большой общественный резонанс. Как утверждают авторы фильма, оппозиция в России готовит силовой захват власти на средства, выделяемые из-за рубежа.

Следует отметить, что во фракции КПРФ к фактам, изложенным в фильме, отнеслись скептически. По мнению секретаря ЦК партии **Сергея Обухова**, если бы рассказанное в фильме было правдой, Сергеем Удальцовым уже занялось бы следствие. «Когда есть доказательства, то их предъявляют в правоохранительные органы, а не снимают шоу», — заявил депутат.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29872.html>

По факту стрельбы из свадебного кортежа в Москве возбуждено уголовное дело

Столичная полиция возбудила уголовное дело по факту стрельбы из травматического оружия, устроенной в центре Москвы участниками свадебного кортежа. Об этом 6 октября сообщает пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент [IA REX](#).

«После инцидента со стрельбой полиция через СМИ обратилась к очевидцам данного происшествия с просьбой о предоставлении необходимых свидетельских показаний. При помощи журналистов сотрудникам полиции удалось найти и опросить жительницу столицы, трёхлетний сын которой получил лёгкие телесные повреждения, предположительно в результате данного инцидента», — говорится в сообщении.

Как утверждает гражданка, в лицо её ребенка попал осколок автомобильной фары, разбившейся от пули, выпущенной из травматического пистолета.

«В целях установления всех обстоятельств данного происшествия в настоящее время Управлением дознания Московской полиции возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 213 УК РФ по факту хулиганских действий. Проводятся необходимые следственные мероприятия», — сообщают в пресс-службе.

Напомним, 30 сентября в Москве на пересечении улиц Тверская и Моховая были задержаны 15 выходцев с Северного Кавказа, устроивших стрельбу из свадебного кортежа. В отношении задержанных были составлены административные протоколы по статьям о нарушении правил пользования звуковыми сигналами, правил использования тонировки, а также правил использования травматического оружия.

Кроме того, суд арестовал на 15 суток стрелка, признанного виновным в мелком хулиганстве, и на пять суток — гостя свадьбы, не подчинившегося требованиям сотрудника полиции.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29873.html>

Министерства обяжут вносить в кабмин только согласованные проекты решений

Министерства и ведомства больше не смогут вносить на рассмотрение в правительство проекты решений без согласованных со всеми остальными заинтересованными структурами. Соответствующее постановление, вносящее изменения в регламент правительства, опубликовано на сайте кабинета министров, передаёт корреспондент [IA REX](#).

Как отмечается в комментарии к документу, целью изменений в регламенте является повышение качества представляемых на рассмотрение актов.

Постановление также наделяет статс-секретарей — заместителей руководителей федеральных органов исполнительной власти полномочиями по внесению в правительство проектов заключений, поправок и официальных отзывов правительства на проекты федеральных законов.

Кроме того, постановлением предусматривается внесение изменений в регламент, направленных на сокращение количества федеральных органов исполнительной власти, с которыми необходимо согласовывать предложения перед их внесением в правительство.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29874.html>

Генпрокуратура проведёт проверку по фактам из фильма «Анатомия протеста-2»

Прокуратура проведёт проверку по фактам, изложенным в документальном фильме «Анатомия протеста-2». Об этом 6 октября сообщили журналистам в Генпрокуратуре.

Как уточняется, поручение организовать проверку дал руководитель ведомства **Юрий Чайка**. В случае выявления нарушений законодательства, он распорядился принять необходимые меры прокурорского реагирования.

Фильм «Анатомия протеста-2» был показан 4 октября в эфире телеканала НТВ и вызвал большой общественный резонанс. Как утверждают авторы фильма, оппозиция в России готовит силовой захват власти на средства, выделяемые из-за рубежа.

В фильме показано видео, на котором представители российской оппозиции беседуют с председателем парламентского комитета Грузии по обороне и безопасности **Гиви Таргамдзе**. Авторы фильма отмечают, что у Таргамдзе есть опыт подготовки «цветных революций» в Грузии и на Украине, а также массовых беспорядков в Белоруссии.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29875.html>

Кадыров: Стрельба на свадьбах в Чечне запрещена

Стрельба на свадьбах и похищение невест в Чечне запрещены. Об этом заявил глава республики **Рамзан Кадыров** в эфире программы «Вести в субботу» 6 октября.

Он рассказал, что раньше в Чечне часто стреляли во время движения свадебных кортежей, при этом большинство стрелявших были сотрудниками силовых структур. «Я сказал им: если мы блюстители порядка, мы не должны нарушать закон», — отметил Кадыров.

Сегодня, по его словам, в Чечне «раз в месяц или более, может быть, происходит какой-то один случай, когда делают один выстрел». «В старые времена стреляли, чтобы подать сигнал, что везут невесту. Теперь это можно сделать по мобильнику, послать СМС», — добавил Кадыров.

Напомним, 30 сентября в Москве на пересечении улиц Тверская и Моховая были задержаны 15 выходцев из Дагестана, устроивших стрельбу из свадебного кортежа. В отношении задержанных были составлены административные протоколы по статьям о нарушении правил пользования звуковыми сигналами, правил использования тонировки, а также правил использования травматического оружия. Кроме того, суд арестовал на 15 суток стрелка, признанного виновным в мелком хулиганстве, и на пять суток — гостя свадьбы, не подчинившегося требованиям сотрудника полиции. 6 октября по факту стрельбы возбуждено уголовное дело.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29876.html>

Оппозиция получит 83 места в грузинском парламенте

Победившая на выборах в Грузии оппозиционная коалиция «Грузинская мечта» получит 83 места в парламенте нового созыва. Соответствующие предварительные данные озвучил ЦИК республики после подсчёта 100% голосов избирателей.

Оказавшаяся на втором месте партия «Единое национальное движение», возглавляемая президентом страны **Михаилом Саакашвили**, получит 67 депутатских мандатов. Всего грузинский парламент состоит из 150 депутатских мест.

Отметим, что эти данные ещё могут измениться, поскольку в судах республики в настоящее время рассматриваются

жалобы «Грузинской мечты», оспаривающей победу кандидатов от бывшей правящей партии в семи одномандатных округах.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29877.html>